Shroffs Foundation Trust

Donation Form to be filled by the donors in India

	endeavor to serve the community and
support the program under	category. Kindly accept my/our
contribution through cheque/DD No.	, dated , for the
amount of RS drawn on _	Bank. Kindly issue a
stamped receipt along with income tax exen	nption certificate under section 80-G, at
the following address.	
Contact Details: (Please fill in capital letters)	
Name:	
Address:	
Tel. No. Res:(
	Off:
Tel. No. Res:0	Off:

Shroffs Foundation Trust,

At & Post: Kalali,

Taluka & Districts: Vadodara

Pin-390012,

Mo. 8780604546

E-mail: sft@shroffsfoundation.org

Donors from India can also deposit/transfer the money directly in the following account and send us copy of this donation form by e-mail. Our Account details are as follows.

Account Name: Shroffs Foundation Trust

Account No.: 31512754424 Bank: STATE BANK OF INDIA Branch: ATLADRA, VADODARA

Branch Code: 01333 IFSC Code: SBIN0001333

Yes, I wish to help and support you.

	(Rupees	,	
5-11-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-1-	Dated		
Drawn on		(Bank)	
Kindly issue the receipt at the	e following address.		
Name:			
Mobile:			
Tel. No.:			
E-mail:			
Date:	Cia	nature	
Date.	Sig	Signature	

- All cheques should be drawn in favour of "Shroffs Foundation Trust".
- Registered under Bombay Public Trust Act 1950, on 05/12/1980
 Registration Number E 2818/BARODA
- Registered with Ministry of Home Affairs under Foreign Contribution (Regulation) Act, 1976 on 14/12/1999
 Registration Number 041960094
- Registered with office of the Commissioner Income-Tax, under section 12A [Sub section (i) of clause (ac) of sub section (1)] vide registration No. AAATS5947AE19815 dated 24.09.2021 valid up to 31.03.2026
- All Individual and Corporate Donations are eligible for exemption under Section 80G of Income Tax Act



Shroffs Foundation Trust

At. Post. Kalali, Tal.& Dist. Vadodara 390 012, Gujarat, India

Phone: 8780604546

email: sft@shroffsfoundation.org | website: www.shroffsfoundation.org